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Хто такий Віталій Каразей та які оборудки здійснює провайдер «Євротранстелеком», – розслідування ЗМІ

В Україні працює підприємство-провайдер «Євротранстелеком», яке було нелегально
захоплене одним із співвласників, та наразі його посадові особи підозрюються у
державній зраді.

Про це йдеться у журналістському розслідуванні проєкту «Антимафія».

Олександр Мотузюк із Білої Церкви звернувся до Комітету Верховної Ради України з
питань правоохоронної діяльності, до Генеральної прокуратури й Офісу
Генпрокурора щодо незаконної діяльності інтернет-провайдера «Євротранстелеком».

Як повідомив Мотузюк, він особисто надав факти, які підтверджують порушення
провайдером законодавства, а також протизаконної діяльності правоохоронців.

Григорій Мамка, заступник голови Комітету Верховної Ради з
питань правоохоронної діяльності, розповів, що йому відомо про скарги на адресу
провайдера «Євротранстелеком». «Щодо підприємства Євротранстелеком, то це
історія для нашого комітету і для мене не є новою, перший раз більше трьох років
тому було перше звернення, і більше 10-ти звернень протягом останніх трьох років, і
комітет офіційно звертався до Служби безпеки України, в Офіс Генпрокурора, там
йшлося про обвинувачення у державній зраді, але ані до повномасштабного
вторгнення, ані навіть після нього власнику чи керівникам інтернет-провайдера так і
не вручили підозри, і мені відомо, що на даний момент кримінальне провадження
закрили тихенько і по суті нікого не інформували, і жодна особа наскільки ми
розуміємо не притягнута до відповідальністі», – розповів народний депутат.

У програмі «Антимафія» йдеться про те, що підприємство «Євротранстелеком»
заснував Фонд держмайна спільно з кількома зарубіжними і українськими
інвесторами, але внаслідок незаконних оборудок одного з акціонерів, Віталія
Каразея, акції підприємства через схеми у Болгарії з представниками болгарської
мафії та судові рішення суду в місті Софія перейшли безпосередньо до одного
бенефіціара, а саме – до підприємця Віталія Каразея.

В рамках проведення журналістського розслідування липовий стовідсотковий
бенефіціар «Євротранстелекому» Каразей виявився стовідсотковим антиукраїнцем,
йдеться у матеріалі проєкту «Антимафія». На сайті підконтрольної Каразею
австрійської компанії Wirtcom Gmbh розміщено десяток логотипів російських,
луганських, кримських компаній – партнерів Каразея. Зокрема, держпідприємство
країни-агресора «Российская железная дорога», Міністерство інфраструктури і
транспорту невизнаної "Луганської народної республіки", підприємств "Луганская
железная дорога", "Крымская железная дорога", донецького мобільного оператора
«Фенікс», луганського оператора "Лугаком" і російського "Волна Мобайл".

«Громадянин України надає послуги підприємствам, які забезпечують армію країни-
агресора та квазі-республік залізничним транспортом та стільниковим зв’язком. Про
цю державну зраду Комітет ВРУ з питань правоохоронної діяльності вже б’є в набат
кілька років», – розповідають автори розслідування. Тобто бізнесмен Віталій Каразей
відверто співпрацює з луганськими, донецькими і кримськими компаніями.

Народний депутат Григорій Мамка каже, що інформацію про це комітет ВРУ
отримував, і були внесені відомості щодо державної зради. Але слідчий врешті решт
закрив провадження без проведення слідчих дій.

Автори розслідування повідомили, що підозрюваний у держзраді Віталій Каразей
через підписані контракти на надання електронних послуг має доступ до військових
частин в Україні, адже надає послуги, мінімум, двом військовим частинам у складі
Оперативного командування «Північ». «Ми вбачаємо в цьому небезпеку для
військовослужбовців цих частин, що розташовані в Київській і Чернігівській
областях», – кажуть автори розслідування. І додають: команда проєкту «Антимафія»
звернулась до Генеральної прокуратури із проханням розслідувати зв’язок
бізнесмена Віталія Каразея із структурами країни-агресора. 
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 

24 травня 2026 г.

З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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